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CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

 

 

COMUNICAT DIN DATA DE 20 MARTIE 2025 

 

  În data de 20 martie 2025, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a organizat 

o întâlnire importantă la sediul Centrului Municipal Integrat pentru Situații de Urgență, 

având ca temă combaterea traficului de droguri și prevenirea consumului de 

substanțe interzise. 

 În cadrul discuțiilor, membrii autorității au subliniat că există soluții eficiente care 

pot fi implementate pentru a proteja tineretul, în special minorii, de acest risc major. 

 În acest sens, s-a pus un accent deosebit pe integrarea educației anti-drog în 

școli, ca măsură esențială de protejare a tinerelor generații. 

 Totodată, s-a subliniat importanța unui sprijin constant și accesibil pentru cei 

care se confruntă cu dependența, atât din punct de vedere moral, cât și medical. 

 Președintele ATOP, Florentina Gherghiceanu, a subliniat faptul că succesul în 

combaterea acestui fenomen depinde de colaborarea strânsă între autorități, instituții 

școlare, părinți și elevi. 

 Implicarea activă a tuturor părților va contribui la dezvoltarea unui mediu sigur 

și sănătos pentru tineri. 

 De asemenea, în urma întâlnirii, au fost stabilite măsuri concrete care vor face 

o diferență semnificativă: 

• Colaborarea interinstituțională consolidată: Autoritățile și societatea civilă 

vor lucra împreună pentru a asigura o prevenție eficientă și sustenabilă. 

• Campanii educaționale și comunitare extinse: Ministerul Educației și ONG-

urile vor continua să desfășoare campanii dedicate prevenirii consumului de 

substanțe psihoactive, implicând activ școlile și comunitățile. 

• Amendamente legislative pentru pedepse severe: Propunerea unor măsuri 

legale pentru a descuraja traficul de droguri și a proteja tineretul de pericolele 

acestuia. 
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• Tehnologie avansată pentru combaterea traficului online: Poliția va fi dotată 

cu instrumente de monitorizare a dark web-ului, iar specialiștii în criminalitate 

cibernetică vor fi pregătiți pentru a face față noilor provocări. 

Aceste măsuri reprezintă un angajament ferm al autorităților pentru protejarea 

tinerilor și crearea unui viitor mai sigur. 

Împreună, prin implicarea tuturor părților, putem construi o societate în care 

riscurile legate de consumul de droguri sunt reduse semnificativ. 

Acum mai mult ca niciodată, colaborarea și acțiunile concrete pot face o 

diferență reală în viețile tinerilor generații. 

 


